

В Таттинском районе республики следователи установили причину смерти мужчины, тело которого обнаружено в сгоревшем «КраАЗе»



Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) с дислокацией в Таттинском районе проводится процессуальная проверка по факту обнаружения в салоне сгоревшего автомобиля «КраАЗ» тела 39-летнего индивидуального предпринимателя.

Тело мужчины обнаружено в ночное время 8 октября 2017 года в припаркованном автомобиле недалеко от придорожного кафе, расположенного на 255 километре федеральной автодороги «Колыма». На место происшествия выезжали сотрудники следственно-оперативной группы, которые произвели осмотр места происшествия и тела погибшего02.

По данным следствия, мужчина незадолго до случившегося возле здания предприятия общепита распивал спиртные напитки с местными жителями.

По предварительным данным, причиной возгорания стала неисправность автономной печи,

расположенной в салоне автомашины, но однозначные выводы следствием будут сделаны после проведенных экспертиз, которые установят причину пожара.

Следствием получены данные о причинах смерти мужчины – согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, он погиб в результате острого ингаляционного отравления окисью углерода. Иных воздействий, кроме посмертного воздействия пламенем, при экспертизе не обнаружено.

Процессуальная проверка в настоящее время продолжается. По ее результатам будет принято соответствующее решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1170088>